



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Centrum teorie vzdělávání přírodních oborů
Reg. č.: CZ.1.07/2.3.00/20.0166

Studijní pobyt: **Facultad de Formación del Profesorado, University of Las Palmas, Gran Canaria, Spain**

Účastník: RNDr. Martina Uhlířová, Ph.D., Katedra matematiky PdF UP

Termín: 12. - 30. ledna 2015

Dr. Martina Uhlířová ve dnech 12. – 30. ledna 2015 absolvovala studijní pobyt na katedře matematiky na *Facultad de Formación del Profesorado, University of Las Palmas, Gran Canaria*. V rámci pobytu spolupracovala zejména s dr. José Carlosem Carrión Pérezem. Dr. Pérez se odborně zaměřuje na didaktiku primární matematiky a na didaktické aspekty pregraduálního matematického vzdělávání učitelů prvního stupně základní školy. Z odborných oblastí se zaměřila zejména na komparaci systému a obsahové náplně pregraduálního matematického vzdělávání učitelů primární školy, na možnost spolupráce v oblasti výzkumu funkční gramotnosti v rámci matematického vzdělávání, na možnost spolupráce v oblasti ICT podporované výuky matematiky, na možnosti podpory zájmu žáků a studentů o matematiku a přírodní vědy. V Las Palmas měla pracovní setkání s prof. Georgem Malatym (University of Eastern Finland), který je externím přednášejícím na *Facultad de Formación del Profesorado, University of Las Palmas*. Prof. Malaty je uznávaným odborníkem v oblasti didaktiky matematiky. Je členem programového výboru konference EME2016 (Elementary Mathematics Education), která se v r. 2016 bude konat v Olomouci, organizátorem bude KMT PdF UP v Olomouci.

V rámci studijního pobytu byly navazovány kontakty směřující k další spolupráci Pedagogické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a *Facultad de Formación del Profesorado, University of Las Palmas* v oblasti vzdělávání i výzkumu. Dr. Uhlířová se setkala s prof. Marino Alduán Guerrou, děkanem fakulty a s dr. Elisou Ramon Molinou, proděkanou pro zahraniční záležitosti. V rámci setkání byly rozvíjeny možnosti vzájemné spolupráce mezi fakultami, konkrétně pak mezi katedrami matematiky s perspektivou širší spolupráce. Příznivě byla přijata možnost ratifikace smlouvy vzájemné internacionální spolupráce v rámci projektu Erasmus+.



Dr. José Carlosem Carrión Pérez, dr. Martina Uhlířová